

踏秋而行 享受运动快感

2019年国家登山健身步道联赛暨全国群众登山健身大会(河南·新县站)激情开跑



起跑现场 汪梦香摄

信阳消息(聂建武 王鸿)金秋时节,地处大别山腹地的老区新县秋意浓浓,五彩缤纷,处处洋溢着热情与奔放。11月3日,2019年国家登山健身步道联赛暨全国群众登山健身大会(河南·新县站)激情开跑,近6000名来自全国各地的运动员与健身运动爱好者在奔跑中亲近自然,感受山水新城、健康新县散发的独特魅力。

本次赛事以“深入贯彻十九大 实现体育强国梦”为主题,由中国登山协会、河南省体育局、信阳市人民政府主办,信阳市教育局、新县人民政府承办。

3日上午,比赛地新县金兰山阮湾登山步道广场红旗招展、欢声雷动。9时10分,比赛正式鸣枪起跑,长短竞速组、团队接力组、家庭亲子组、徒步健身组五个组别近6000名参赛运动员与登山健身爱好者依次越出起

跑线,拉开了比赛序幕。

赛事主会场阮湾,位于风景秀丽的金兰山国家森林公园脚下,林深水秀、自然风光旖旎,绿色山林、蓝色河湖、淳朴民风交相辉映,是新县“九镇十八湾”之“体育小镇”。选手们从阮湾主会场步道入口出发,沿着蜿蜒曲折的林间小道放空心灵、尽情奔跑、激烈角逐,一路领略当地七彩斑斓的秋日风光。

赛道上,专业运动员踏秋而行、竞速角逐,用脚步印证最美赛事;徒步健身爱好者与山水相伴,奔跑在风景中,享受运动快感,体验“无限风光在险峰”的美好意境;家庭亲子在运动中协力完成趣味闯关游戏,感知绿色生态,增进亲子情感。

最终,经过近3小时的激烈角逐,今年国家登山健身步道联赛新县站比赛圆满落下帷幕。竞速长距离(22.7公里)男女冠军

分别为赵国虎、蹇穆华,成绩分别是1小时10分15秒和2小时04分10秒;朱基呷和吴小玲则收获竞速短距离(12.8公里)男女冠军,成绩分别为1小时03分27秒和1小时30分38秒;团队接力冠军则由贵州世纪跑友队夺得。

作为赛事承办方,新县境内的大别山·国家登山健身步道是河南省第一条国家登山健身步道,也是全国首条地跨江淮分界线的智慧型国家登山健身步道。步道整体依托丰富的绿色生态、红色历史、人文景观等资源要素,规划设计了贯穿全线、多线穿插的500公里国家登山健身步道,目前,大别山·新县国家登山健身步道已完成建设300多公里,在此基础上,新县还将启动总投资20亿元的体育旅游精品线项目,让老区的青山绿水的魅力在体育运动中尽情释放。

县区 传真

建设美丽乡村

光山县白雀园镇积极探索“党建+人居环境整治”新路子

信阳消息(邹晓峰 冷顺阳)在秋冬村庄清洁行动战役中,光山县白雀园镇创新形式,积极探索“党建+人居环境整治”新路子,采取“支部引领、党员带头、群众参与”的形式,从而打响了农村人居环境综合整治攻坚战。

该镇将人居环境整治与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,大力宣传农村人居环境整治的重要性和紧迫感,广泛凝聚农村人居环境整治的思想共识,以主题教育推动农村人居环境改善,用农村人居环境整治效果检验主题教育的成效。

该镇动员广大党员、村组干部充分发挥示范引领作用,在34个村(街)分别组织保洁员和志智双扶表彰的各类模范,成立农村环境整治突击队,每周一对村(街)主要干道、坑塘、路沟等进行集中全面整治,确保全镇农村人居环境整理无“盲区”。

该镇建立农村环境整治“督导+评比+奖惩”机制,成立了以镇长为组长的农村环境整治督导组,每周五对各村人居环境整治情况进行督导,发现问题及时反馈并监督村里整改;每季度对各村人居环境进行一次评比,对先进的进行奖励,对落后的进行批评;每季度开展对“最美村庄”“美丽庭院”、优秀环卫工人等进行评选,从而充分调动全镇人居环境改善的积极性。

防治大气污染

罗山县庙仙乡开展经营性燃煤散烧整治行动

信阳消息(陈家顺 何铸)为切实加强燃煤散烧治理工作,防治大气污染,改善大气环境质量,提升集镇卫生环境形象,11月1日,罗山县庙仙乡环保办联合食药所、工商所等相关执法部门,在庙仙集镇开展经营性燃煤散烧整治专项行动。

工作人员深入街道小吃店、食堂、熟食加工店、食品摊点,向经营业主宣传《大气污染防治法》《餐饮服务油烟污染防治管理办法》等相关法律法规,逐一检查灶灶设施、控烟控油情况,对违规使用小煤炉的经营户登记造册,现场下达整改通知书,责令限期拆除,并督促经营者加快煤改电、煤改气等清洁能源替代工作。

据了解,此次整治行动共检查门店、摊点30余个,下达整改通知书4家,现场拆除油烟污染、燃煤设施10余处。

下一步,该乡将保持高压态势,加大整治力度,重点对下达整改通知书的经营户进行跟踪督查,强化日常管控,严格防止经营性小煤炉死灰复燃,巩固燃煤散烧治理成果,推进餐饮业“无煤化”进程。

以人为本 依法行政

浉河区城市管理局四措并举促进“两率”提升

信阳消息(李德斌)城市建设和城市管理工作直接关系到广大市民的获得感和幸福感,因此也直接关系到市民对“两率”的评价。近期,浉河区城市管理局狠抓四个方面的工作,促进“两率”提升。

坚持文明执法,减少矛盾。该局坚持以人为本、依法行政的原则,积极践行“721工作法”,力争70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决,坚持处罚与教育相结合,灵活运用说服教育、劝导示范、行政指导等非强制性行政手段,防止“以罚代管”,杜绝粗暴执法,主动接受监督,减少行政争议,不断提升市民对城市管理的满意度。

坚持科学施工,减少扰民。在市政工程建设方面,无论是中心城区道路提质改造工程,还是黑臭水体治理等民生工程,该局都严格要求施工方制定科学的施工方案,规范设置施工围挡和安全警示标志,尽量采取分段封闭、分段施工的方式,最大限度地减少工程施工对广大市民生产生活的影响。所有重型机械必须在规定的时段内施工,减少噪音扰民,做到文明施工。

坚持优质服务,提高效率。该局全面深化“放管服”改革,对涉及到的门头审批、破路申请、建筑垃圾处置等审批事项,第一时间勘察现场,第一时间受理审批,严格落实“最多跑一次”审批流程,最大限度地缩短审批时

限,为审批对象提供快速、高效、优质的审批服务,提高满意度。同时,切实加强审批事项的批后监管,尽量减少因审批事项而引发的邻里纠纷。

坚持全面走访,深入交流。该局一方面结合脱贫攻坚“大走访”工作,对帮扶的吴家店镇湖塘村和邓楼村的73名贫困户采取“1+10”的模式,持续开展走访宣传,全面介绍平安建设总体情况,及时研究解决他们提出的问题和建议,落实各项帮扶政策,争取群众对平安浉河建设的理解、支持和参与。另一方面,在中心城区,结合文明城市创建,将环境卫生宣传和平安建设大走访有机结合起来,通过环境卫生质量的提升,不断提高广大市民的支持率和满意度。